



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Приуральском районе местный житель признан виновным в убийстве брата

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 18 декабря 2017 года в селе Белоярск Приуральского района около 9 часов в квартире, где совместно проживают несколько родственных семей, 26-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт с супругой старшего брата. Брат заступился за жену, и между осужденным и потерпевшим завязалась драка. Так как старший брат был физически сильнее, младший вооружился кухонным ножом и нанес потерпевшему несколько ударов, после того как нож сломался он схватил второй и продолжил наносить удары. От полученных множественных ранений 29-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия и в суде осужденный признал свою вину и раскаялся. Приговором суда ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1218563>